

Jídelní lístek na 20.06.2022 - 24.06.2022

Jídelníček formulace "obsahuje alergeny"

<b>PONĚLÍ:</b>	<b>přesnídávka</b>	Chléb, šunková pěna, čaj, zelenina (OBI)
	<b>polévka</b>	Pohanková polévka se zeleninou (OBI, CEL)
	<b>hlavní jídlo</b>	Táč s ovocem (OBI, VEJ, MLE)
	<b>svačinka</b>	Rohlík luštěninový, máslo, zelenina, mléko (OBI, MLE)
<b>ÚTERÝ:</b>	<b>přesnídávka</b>	Rohlík, budapeštská pomaz. čaj (OBI, MLE)
	<b>polévka</b>	Rajčatová polévka s těstovinou (OBI, MLE)
	<b>hlavní jídlo</b>	Karbanátky pečené (OBI, VEJ, MLE)
		Bramborová kaše (MLE)
	<b>svačinka</b>	Chléb, máslo, džem, ovoce, mléko (kakao) (OBI, MLE)
<b>STŘEDA:</b>	<b>přesnídávka</b>	Rohlík makový, mléko kakaové, jablko (OBI, MLE)
	<b>polévka</b>	Špenátová polévka (OBI, MLE)
	<b>hlavní jídlo</b>	Vepřová kýta na paprice (OBI, MLE)
		Houskové knedlíky (kynuté) (OBI, VEJ, MLE)
	<b>svačinka</b>	Chléb, pom. máslová s pažit. káva bílá, zel. (OBI, MLE)
<b>ČTVRTEK:</b>	<b>přesnídávka</b>	Termix, rohlík (OBI, MLE)
	<b>polévka</b>	Drůbková polévka s nudlemi (VEJ, MLE, CEL)
	<b>hlavní jídlo</b>	Rizoto zeleninové (MLE)
	<b>kompot/salát</b>	Okurek
	<b>svačinka</b>	Chléb, pom. vaječná, čaj s mlékem, ovoce (OBI, VEJ, MLE)
<b>PÁTEK:</b>	<b>přesnídávka</b>	Pudink, piškoty, ovoce, čaj (OBI, VEJ, MLE)
	<b>polévka</b>	Kroupová polévka se zeleninou (OBI, MLE)
	<b>hlavní jídlo</b>	Zapečené těstoviny s uzeninou (OBI, VEJ, MLE)
	<b>kompot/salát</b>	Okurek
	<b>svačinka</b>	Buchta s ovocem, čaj

**Alergeny:** OBI - Obiloviny obsahující lepek a výrobky z nich; KOR - Korišty a výrobky z nich; VEJ - Vejce a výrobky z nich;  
RYB - Ryby a výrobky z nich; ARA - Jádra podzemnice olejné (arašíd) a výrobky z nich; SOJ - Sójové boby a výrobky z nich;  
MLE - Mléko a výrobky z něj (včetně laktózy); OŘE - Skořápkové plody, ořechy, pistácie, makadamie, mandle a výrobky z nich;  
CEL - Celer a výrobky z něj; HOŘ - Hořčice a výrobky z ní; SEZ - Sezamová semena a výrobky z nich;  
SO2 - Oxid siřičitý a siřičitany; LUP - Vlčí bob (lupina) a výrobky z něj; MEK - Měkkýši a výrobky z nich;

Kuchařka Záděrová Erika, Vedoucí stravování - Hospodářka ŠJ : Záděrová Erika

Ředitelka MŠ Mgr. Zábajníková Jana, učitelka MŠ Hušková Veronika

*Mgr. Zábajníková*

KAŽDÝ DEN JE DĚTEM PODÁVÁNA KE SVAČINCE A PŘESNIDÁVCE ZELENINA A OVOCE.

ZMĚNA JÍDELNÍČKU VYHRAZENA